
SUJET ORAL

Agro-veto 2012 M+Jo , [et FnE*, Une =H+ E)sincun)

⑰ ocr = 0 crincu) 1

=>Mr =(+ E)sin(u) = 2sincu) =Jo ,e])# C

M= vin(ur) Jo,) J0, L (con Sincur)[]0,1)

Raisonnons maintenant par récurrence :

2)Ne 30 ,M/r[
cil on appar une Jo ,/1(por a fixé (n>3)

(i)U= in(un) avec ocrein(un)
=> o Unte

or n>
,

3 donc 11 et=1
3 32

D'e 0 < Un+ <
* /2 can3.

Lesion : Fra2, UnJaEl

⑱ Soit let/hi un=l .

m

La fonctionrinus étant continue sur M
, on a

por passage à la limite :

him Me = l= since) Est= 0 (on pour verifier
n+ &

we site sintal-x ohmebijt9
↓ th ave IR con continue et strictet
divoissante, e qu' asswe
lunicité de 2)

conclusion le seul reil vers lequel (1) peut-

convergen et 0

⑲ On peut se contenter d'evire :

auf Colulu (M : float , n :int) -> list : on aura

Lu = [M) Lu =[v , ...,un]
for le in range (1 . M) :
M= (1 + 1/b(* Sin(u ,)
Lu . append(re)

Naturn zu
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Pour la représentation graphique :
a = 0

.
3

n = 100

I = -p . arange (1 , nte)
plt - phot (I , voluluca , n) , 'roll

l qu' donne ;

·re:Prot,hsits

⑳ Hyphise : a suppose qu'il existe no, 4 telque
Uno1Uno - 1

Montran que (en) dévoit à
santir du rang no :& &

Pour sa montras son recurence que :-
Anx

, no , Un Nu-1

(i) Uno 14-1 par hypothic
fil suppesar que Une Un . 1 pour n fixé <nno)
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)
sin<un lun)

Et E) bein (Un -1)
M n

sim(...)-
-

=- 1) sin(un) =
n21

- 2

na win[un-1)
or

, par hypothèse de récurrence et d'après :
· <un =Un< */2 (cann,4 = a- 13, 2)

dans
· sin(un) Sin (4r ..)1 /contie sin) ah

Soit - n(un) < +
stritet Su (0 , /r])

sin(Un-1)
et comme par ailleurs 01-11 Fra, h,
on a n2

Unti
OC - 21 or encore Nutr <Mn
un

(can Un>0 FnEIN)
conclusion Situ EIN , Nol, /Un

o
Uno- ,

alors
-

Une Une Fus,noi * enure :

(un) démoit à santir du rang no&

21 Robonnons par l'absurde : Si pour
tout entier m

,4
on a Und Une , la signific que curla, estroissante

&

Comme por ailleurs , d'arèco : ocurEXn, 3,
&

lo Suite (Mrla,et nomante et magrie -

Elle
&

converge d
vas esesp

le thior . de la limite monature,

Absurde can d'après la seule limite possible
or l = 0.

conclusion : 7104/Unoono -1-

22 D'après & etQ : tro4/ Milano divoit .

Elle et minorés son o dina elle converge vers
so seule limite basible ,

à savoir 1 = 0 .&

Conclusion (4) converge et linu
-

23 On utilise le programma Python :
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↳= colulu(M . n)
Le= [19t(k+1*L[k] fork in rangecul)

elle questlaveurdeupidamIen
Veleurs de n

Picture : hi
. Un = 3

n+0

24 Fr
,
1
, on pose an =e
Ma&nan-Un = -- in(n) - Mn11

I = Trin(en) -M]

Pour rappel , hinen- 0 (r) et donc

Sind
-
an

23
↓

-

T
Dès lors

, prinque hi = - , on a :
n- *

-33
En+-un -E-6n

meu (ch-sn+ 1) (2n+ (n+ 1)Ensuite, [un un canant , (2

arec ant =
Unt
- : Feince)Nancu
nt1 *

at

un +un+ 1= in(n)=
Thisi

En conséquence :
->-2Unti
conclusion En-En~-

25 On admet: nun(n)=
un

DeEn
↳sammen de

=>lit Visionh n
.Un=S Riemann,
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